

**Результати обговорення освітньо-наукової програми «Інформаційні системи та технології» за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»
для третього рівня вищої освіти**

№ з/п	Автор пропозиції / стос. до гр. стейкхолдерів	Дата надходження пропозиції / розгляду на засіданні кафедри	Суть пропозиції / відгуку	Інформація від гаранта про врахування пропозиції / обґрунтування причини не врахування пропозиції
1.	І.В. Стеценко – д.т.н., професорка кафедри автоматизованих систем обробки інформації та управління НТУУ «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»	засідання каф. ІСТ пр. № 01/18 від 26.02.2018 р.	ОНП є актуальною, відповідає освітньо-професійній програмі підготовки фахівців даної спеціальності. Як результат, за цією програмою буде здійснюватися якісна підготовка.	Взяти до відома
2.	Т.М. Литвиненко – голова науково-методичної комісії економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка	засідання каф. ІСТ пр. № 01/18 від 26.02.2018 р.	В проекті опису ОНП порушено послідовність наведення відомостей, не зазначена кафедра, а в описі атестації здобувачів не деталізовані та не конкретизовані результати навчання, що мають досягатися здобувачем.	Враховано, внесені правки до проекту опису ОНП
3.	К.В. Колеснікова – д.т.н., професорка кафедри інформаційних систем Одеського національного політехнічного університету	21.03.2018 р., засідання каф. ІСТ пр. № 02/18 від 10.04.2018 р.	Є усі підстави вважати, що ОНП є актуальною і може слугувати як базовий зразок для розробки інших програм.	Взяти до відома
4.	В.Ю. Вацкель – директор компанії ТОВ «Ай Ті – Лінкс Сервіс»	21.09.2021 р., засідання каф. ІСТ № 02_21/22 від 29.09.2021 р.	Послідовність вивчення дисциплін в програмі відповідає меті підготовки фахівця з інформаційних систем та технологій третього рівня освіти. Програма є актуальною та необхідною в умовах розвитку напряму розроблення інформаційних систем та технологій в Україні і світі.	Взяти до відома
5.	Мулеса О.Ю. – д.т.н., доцент, професор кафедри програмного забезпечення систем ДВНЗ "Ужгородський національний університет".	10.09.2021 р., засідання каф. ІСТ № 02_21/22 від 29.09.2021 р.	Компетентності, які описані у програмі відповідають третьому рівню вищої освіти. Запропоновані компоненти ОНП та їх логічна послідовність може дозволити здобувачам вищої освіти набути нові та систематизувати і покращити наукові та професійні знання, вдосконалити навички, узагальнювати та впроваджувати їх у своїй професійній діяльності та наукових дослідженнях. Побажанням до покращення ОНП є узагальнити переліки освітніх компонент, що обираються здобувачем освіти.	Внесено зміни до вибіркового ОК в навчальному плані за даною ОНП

6.	Терентьев О.О. – д.т.н., професор, завідувач кафедри інформаційних технологій проектування та прикладної математики Київського національного університету будівництва і архітектури.	15.09.2021 р. засідання каф. ІСТ № 02_21/22 від 29.09.2021 р.	Побажання до покращення ОНП: відмінити форму підсумкової атестації «Комплексний іспит зі спеціальності», так як оцінювання рівня теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії повною мірою забезпечується підсумковими формами контролю із обов'язкових та вибіркокових дисциплін, які формують компетентності здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії відповідно до національної рамки кваліфікацій. Запропоновані компоненти ОНП дозволяють готувати конкурентоспроможних фахівців для вирішення прикладних задач.	Враховано в новій редакції ОНП
7.	Грибков С.В. – д.т.н., доцент, доцент кафедри інформаційних систем Національного університету харчових технологій.	засідання каф. ІСТ № 02_21/22 від 29.09.2021 р.	Освітньо-наукова програма «Інформаційні системи та технології» для третього (доктор філософії) освітнього рівня за 126 спеціальністю «Інформаційні системи та технології» відповідає сучасним суспільним потребам, як результат, у разі її успішного проходження здобувачами, передбачає можливості здійснення науково-практичної фахової діяльності у галузі інформаційних технологій.	Взяти до відома
8.	Вовк А. – директор ТОВ «ТЕСТ».	засідання каф. ІСТ № 02_21/22 від 29.09.2021 р.	Освітньо-наукова програма «Інформаційні системи та технології» третього рівня вищої освіти спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології», галузі знань 12 «Інформаційні технології» реалізує комплексний підхід до формування та розвитку компетентностей фахівця ступеня «Доктор філософії» і її можна рекомендувати для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології».	Взяти до відома